TRẢ LỜI CÂU HỎI BÀI 1 TRANG 41 SGK ĐỊA LÝ 9
Đề bài:

Hãy sắp  xếp các nhân tố tự nhiên và kinh tế - xã hội (được nêu trong bài) tương ứng với các yếu tố đầu vào và đầu ra ảnh hưởng đến sự phát triển và phân bố công nghiệp.
Trả lời:
[image: image1.jpg]Cicyéu t diu vao:

- Téi nguyén thién nhién:
+Khoéng sin.

+ Thily nang song sudi
+Tai nguyén dat, nude, khi
rimg, ngudn loi sinh vt
ién.

- Din cuvilao déng

- Co s3 vt chit—i thujt
trong cong nghiép va co s
ha ting.

- Chinh séch phit trién cong
nghiép.

Su phit trién

va phin b,
cong nghiép

Cicy

- Thi trubmg trong mude

- Thi truémg nude ngodi.





